

Kupní smlouva

o odběru papírových a lepenkových obalů na třídící linku.

uzavřená mezi

I. Smluvní strany

Provozovatel třídící linky:

Obchodní jméno: **ESKO - T s.r.o.**

Sídlo: **Hrotovická 232, 674 01 Třebíč**

Zastoupena: **Pavel Gregor**

IČO: **25333411,** DIČ: **CZ25333411**

Bankovní spojení:

Telefon:

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u KS v Brně, oddíl C, vložka 25989.

(dále jen provozovatel)

a

Původce odpadu:

Obchodní jméno: **Karel Havel**

Sídlo: **Pod Trať 203, 675 21 Přibyslavice**

Zastoupena: **Karel Havel**

IČO: **48882721** DIČ:

Telefon:

(dále jen původce)

II. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je dodávka papíru a kartonu (k.č. 15 01 01 – papírové a lepenkové obaly), které budou prodávajícím dodávány kupujícímu. Kupující se zavazuje, že takto dodaný odpad od prodávajícího převezme a zaplatí sjednanou kupní cenu.

III. Kupní cena

Cena dodávaného zboží se stanovuje takto:

15 01 01 A5 – vlnitá lepenka – Kč/t uhradí kupující prodávajícímu
15 01 01 A2 – smíšený papír (noviny a časopisy) – Kč/t uhradí kupující prodávajícímu

Takto dohodnutá cena je pro obě strany závazná. Cena je uvedena bez DPH.

Cena v tomto odstavci uvedená je včetně dopravy, kterou se zavazuje prodávající zajišťovat do místa kupujícího, to je do areálu společnosti na Hrotovické ulici v Třebíči.

IV. Fakturace a platební podmínky

Jednotlivé dodávky budou dodávány původcem provozovateli na základě vážních lístků ve skladu provozovatele. Při splnění dodávek podle odstavce III. této smlouvy, zavazuje se provozovatel provádět úhrady na základě faktur vydaných původcem. Provozovatel je povinen uhradit jednotlivé faktury do 14 dnů po obdržení. V pochybnosti o doručení faktur se má za to, že faktura byla doručena třetí den po odeslání. Za den zaplacení je považován den, kdy příslušná platba bude připsána na účet původce.

V. Vady množství

Hmotnost odebíraného materiálu bude určována na úředně ověřené váze provozovatele, vážní lístkem bude předán původci.

VI. Vady jakosti

Původce se zavazuje, že každá jeho dodávka bude obsahovat pouze materiál vyplývající z této smlouvy. Zároveň se zavazuje k tomu, že materiál nebude znečištěn jinými materiály. Provozovatel je povinen dodané zboží prohlédnout při převzetí nebo bez zbytečného odkladu po dni převzetí za účelem zjištění případných vad.

Vady je povinen oznámit telefonicky, písemně nebo e-mailem původci a umožnit mu kontrolu reklamovaného materiálu v sjednaném místě do 24 hodin po oznámení vad.

Nedostaví-li se zástupce původce bez důvodu ve výše uvedené lhůtě, považují se reklamované vady za zjištěné v rozsahu oznámení.

Prokázané vady je původce povinen odstranit dodáním náhradního zboží nebo slevou z kupní ceny odpovídající snížení hodnoty zboží v důsledku vady nebo nákladům na její odstranění provedené provozovatelem.

VII. Závěrečné ustanovení

Provozovatel prohlašuje a dokládá, že je osobou oprávněnou k nakládání s odpady s výjimkou nebezpečných odpadů ve smyslu příslušných právních předpisů.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

V případě dodatků či změn této smlouvy, musí být tyto dodatky a změny vyhotoveny písemnou formou.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich shodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

V Třebíči dne:

4. 10. 2016
